

聚焦

11.9-11.11

苏宁“0元购”

倒计时第3天

线上线下首次大联合启用

# 苏宁“0元购” 冲击“双十一”

“双十一”将至,电商之间的火拼味日渐浓厚。记者了解到,苏宁线上线下虚实联动启动“0元购”也已全面推开。此外,为了增强活动的影响力和覆盖面,苏宁也将与本报联手,在11月9日活动当天打造一场“快报读者专场购活动”,除了凭当天报纸上的邀请函参加到本次专场购活动外,还将会有专属惊喜呈现。

“11月9日到11月11日,苏宁线下1700多家门店将同时启动‘0元购’,顾客到南京苏宁各门店购买生活电器,享受买多少元返多少积分的同时,购买大家电还可抵用货款,最高可抵599元积分。”苏宁电器南京大区采购总监孙波强调,“0元购”作为苏宁线下门店营销方式的首次尝试,“双十一”期间的整体优惠力度将超过“十一”黄金周,最终目的还是让广大消费者得到实惠。

□刘德杰



## 购大家电把小家电带回家,最低可享7折

“‘0元购’作为苏宁在线上相对运作比较成熟的营销方式,在线下实体店还是首次尝试。”苏宁电器南京大区总采购总监孙波告诉记者,本次苏宁“0元购”创造性地将大小家电进行组合式促销,最低折扣力度可达7折。

可能有些市民对此次苏宁“0元购”有些不太了解,记者了解到,11月9日到11月11日活动期间,消费者到南京苏宁各实体店购买包括电饭煲、电磁炉、豆浆机等厨房小电器,吸尘器、足浴盆、取暖器、加湿器、咖啡机、剃须刀、按摩器等精品小电器,还有办公耗材设备、手机电脑相机彩电配件、日用百货等商品,可享受买多少元送多少等积分的特权,最高送599元积分,如果消费者想购买彩电、空调、冰箱、洗衣机、油灶、热水器、手机、电脑、数码产品时可以用抵货款使用,最高可抵599元。

孙波强调,首次在实体店推出“0元购”促销,消费者在享受到积分返还的同时,还可享受国家节能补贴。比如,消费者活动期间购买1台2500元左右的三门冰箱,可根据需求先购买一台600元左右的微波炉或油汀,购买冰箱时就可以抵用599元积分,价格约1900元,相当于7.6折。“顾客购买大家电享受折扣优惠的同时,还把心仪的小家电带回了家,这些都是以前购物享受不到的特权。”

## 提前踩点进行比价、换算

“南京大区从10月15日开始就已和各大品牌供应商洽谈,三星、海尔、美的、西门子、海信、TCL、AO史密斯、九阳、飞利浦、苏泊尔等品牌都积极给予配合,资源投放量堪比‘十一’黄金周,全力备战双十一‘0元购’大促。”孙波表示,有了这样的资源和货源准备,让消费者在苏宁实体店体验到购物乐趣的同时,真正感受到“0元购”带来的实惠。

在新街口苏宁各门店记者看到,有关的“0

## 苏宁“0元购”省钱攻略一:



九阳豆浆机



长虹42吋3D LED彩电

= 2999元

天冷了,豆浆成为不少家庭的早餐饮品,苏宁“0元购”特别推荐一款型号为“DJ13B-D08D”的九阳豆浆机,该款豆浆机采用智能全营养的技术,全循环加热,受热更均匀,营养释放更充分,四刀头设计,出浆率更高,售价为599元,送599元积分。

大家电这里特别推荐长虹这款超薄窄边,可以2D转3D的“3D42A3700ID”长虹42吋3D LED彩电,节能补贴价为2999元,还可以使用购买豆浆机送的599元积分,仅花2400元即可,差不多享受到8折优惠,花一台彩电的钱免费将599元的豆浆机带回家。

## 《南京市城市居民住宅二次供水管理办法》 《南京市人民防空工程建设管理办法》

# 公开征集立法意见

## 1 《南京市城市居民住宅二次供水管理办法》 二次供水设施至少半年洗一次

### 主管单位是谁?

经常有人担心二次供水设施清洗消毒跟不上,导致水箱结垢、生锈,水中微生物、细菌、病菌滋生。

对此,昨天公开征集立法意见的《南京市城市居民住宅二次供水管理办法》(以下简称《办法》)首先明确了主管单位,由市住房和城乡建设行政主管部门(以下称供水行政主管部门)负责南京市二次供水的监督管理;

其所属的供水节水管理机构负责日常管理工作;

卫生行政主管部门负责二次供水的卫生监督工作。

### 要做哪些工作?

定期进行水质检测,每季度不得少于1次,检测项目为《二次供水设施卫生规范》(GB17051)水质指标的必测项目,检测结果应当向用户公布;

定期组织对二次供水设施进行清洗消毒,每半年不得少于1次,清洗消毒完毕由具有相应资质的水质检测机构检测水质达

标后,方可投入使用;

将建立二次供水设施清洗消毒档案,将每次清洗消毒记录归档并予以公示;

储水设施停用后重新启用时,应当进行清洗、消毒、检验,水质符合国家规定的生活饮用水卫生标准后,方可投入使用等。

### 改造费用谁出?

《办法》规定,市、区人民政府和供水单位共同筹集二次供水设施改造专项资金,专项用于二次供水设施改造。已经建成投入的居民住宅二次供水设施,供水单位未对其进行运行维护管理的,由市供水行政主管部门编制年度改造计划,向社会公布,并组织供水单位实施。市、区人民政府建设的经济适用房、解困房、廉租房,以及由于建设单位倒闭、破产等原因处于弃管、失管状态的二次供水设施改造费用由二次供水设施改造专项资金承担。机关、企业、事业单位自建住房和房地产企业开发建设商品房的二次供水设施改造费用,根据产权关系和合同约定等实际情况,由二次供水设施产权人或者共有人、建设单位承担,二次供水设施改造专项资金给予补助。

## 2 《南京市人民防空工程建设管理办法》 分割占用人防工程最高可罚3万

### 防空地下室面积如何定?

《南京市人民防空工程建设管理办法》(以下简称《办法》)规定,新建民用建筑的建设单位同步修建防空地下室,10层以上或者基础埋深3米以上的民用建筑,按照不低于地面首层建筑面积修建防护级别6级以上防空地下室。居民住宅楼,包括危房翻建、居住用地上的公寓、住宅与其他功能组成的混合型建筑,按照地面首层建筑面积修建6B级的防空地下室,别墅修建不少于20平方米6B级以上的防空地下室。

### 有何处罚措施?

同时还规定了处罚标准,如果出现人防工程维护管理责任人变更未备案的;使用不符合人防工程防护等级要求的防护设备的;分割、占用、封闭人防工程使用空间的;在人防工程内从事影响人防工程使用管理、周边居民正常生活或者妨碍人员正常出入的作业的。由人防主管部门责令限期改正,逾期不改正的,处以5000元以上3万元以下罚款。

现代快报记者 项风华 赵丹丹

## 交警微博设奖 鼓励网友“找茬”

通过这种方式,宣传交通法规

快报讯(通讯员 桂子振 记者 朱俊俊)“大家来找茬”,是一款很流行的网游。现在,南京交警五大队套用这种游戏模式,开始了普法宣传。近日,“@南京交警五大队”新浪官方微博推出了“大家来找茬”的专题,鼓励网友看到交通违法行为,就随手拍下来,传给他们。照片一旦录用,还有奖品可拿。

“下面这幅照片中,那辆货车的违法行为是什么,该如何处罚?”“@南京交警五大队”推出了网友拍摄的一张照片。在照片中,一辆货车停靠在路边的树下,车厢内装载的钢管比车厢还要长。

照片贴出后不久,就有网友抢答了:“货车违反两条规定:一、机动车违反禁停标志,记3分罚款100元;二、机动车载货长

度超过规定,记1分并罚款100元。”当天,有两个网友回答对了问题,获得了一些奖品。

“我们就是想通过这种方式,宣传交通知识,让市民遵守交通法规。”南京交警五大队一位负责人告诉记者,这个“大家来找茬”的活动开展了有一个星期,鼓励网友随手拍交通违法行为,然后传给他们的微博。照片被选中后,就会被微博推出来,并让网友寻找照片中有哪些违法行为。

这些照片能否作为交警处罚依据?这位负责人说,因为涉及到取证等问题,大部分照片只能以教育宣传为主,不作为处罚依据。有些静态的违法行为,比如违停,只要收到照片,交警在确定地点后,会及时赶过去整治查处。

## 教育

### “小高考”报名 选理科的学生多

快报讯(记者 金凤 黄艳)昨天下午,南京一中高二的学生在报名2013“小高考”。此次报名透露出信息,南京一中高二13个班,9个班高考将选理科。这并非市属名校独有的现象,南京众多普高,也是选理科的学生多。一位校长表示,这是因为大学理工科招生多,而找工作,有技术的理工科专业也更好找。

## 提醒

### 马道街今起禁止右转

快报讯(通讯员 钱春龙 记者 朱俊俊)记者从交警三大队获悉,因地铁三号线施工需要,江宁路马道街路口围挡扩大,从今天开始,马道街禁止右转上江宁路。交警提醒,驾车人可提前绕行,选择从长乐路一龙蟠中路一应天大街地面层一江宁路;也可从中华路一雨花东路一应天大街地面层一江宁路。

## 出行

### 滨江公路江宁段即将开建

快报讯(通讯员 陈志发 记者 毛丽萍)近日,《南京市滨江公路江宁段工程环境影响报告书》获通过。拟建的滨江公路江宁段项目,推荐路线起于南京与马鞍山两市交界处,终于滨江新城与板桥新城交界的江宁河北岸,全长17.65km。

## 活动

### 小学生参加公益活动迎青奥

快报讯(记者 毛丽萍)心形的、树叶形的、苹果形的……昨天,红山动物园的一些小树上、小花坛里挂了很多小卡片,这些都是瑞金村小学三年级的孩子们精心设计的。他们在卡片上“说话”,告诉游客们要呵护花草草,“迎青奥”从小事做起。